

         Архиерейское богослужение в Казанском храме города Павловский Посад

23 февраля епископ Балашихинский и Орехово-Зуевский Николай совершил Божественную Литургию в Казанском храме города Павловский Посад. Его Преосвященству сослужили благочинный Павлово-Посадского церковного округа священник Александр Анохин, клирики Казанского храма города Павловский Посад протоиерей Владимир Владимиров и священник Павел Фролов, духовенство Балашихинской епархии.
За богослужением молились глава городского округа Павловский Посад Д.О.Семенов с заместителями, председатель Совета депутатов городского округа Павловский Посад  Р. И. Тикунов, временно исполняющий пост главы городского округа Электрогорск А. С. Кулаков, председатель Совета ветеранов А.В.Зыков с ветеранами, представители правоохранительных органов  и силовых ведомств городского округа.
После прочтения Евангелия Владыка Николай произнес проповедь.
На сугубой ектении была вознесена молитва о Святой Руси.
По окончании Литургии с приветственным словом к епископу Николаю обратился благочинный Павлово-Посадского церковного округа священник Александр Анохин. Его Преосвященство наградил архиерейскими грамотами Балашихинской епархии главу городского округа Павловский Посад  Д.О. Семенова и председателя Совета депутатов городского округа Павловский Посад  Р. И. Тикунова.
Затем Владыка Николай обратился к собравшимся с архипастырским словом и вручил православные календари на 2023 год Издательства Московской Патриархии членам Совета ветеранов городского округа.
По окончании богослужения Его Преосвященство посетил мемориальный комплекс в Парке Победы города Павловский Посад, где совершил заупокойную литию об усопших воинах.

